



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Nr 5453 /CRED/ 25.03.2022

Aprob,  
SECRETAR DE STAT  
Ionel Florian LIXANDRU

Către,

Aprob,  
SECRETAR DE STAT  
Maria Ștefania MĂNEA



Inspectoratul Școlar al Inspectoratul Școlar Județean: ARGES, CĂLĂRAȘI, DÂMBOVIȚA,  
GIURGIU, IALOMIȚA, PRAHOVA, TELEORMAN

Casa Corpului Didactic:  
ARGES/CĂLĂRAȘI/DÂMBOVIȚA/GIURGIU/IALOMIȚA/PRAHOVA/TELEORMAN

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Doamnei/Domnului Director

Ref.: *Selecție cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, în vederea participării la cursul de formare profesională continuă „Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2”, acreditat de Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din municipiul București, în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți - CRED”.*

Ministerul Educației, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație, cu Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din municipiul București, respectiv Inspectoratele Școlare Județene Iași, Bihor și Inspectoratul Școlar al Municipiului București, implementează în perioada 15.11.2017 - 14.08.2022 proiectul „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți - CRED”, cod SMIS 2014+: 118327, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, Axa prioritară 6: Educație și competențe, Prioritatea de investiții 10.i Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare.

În cadrul proiectului CRED, casele corpului didactic partenere au acreditat programele de formare continuă „Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2”, cu durata de 50 ore, blended-learning, acreditat prin OME nr.3306/22.02.2022, având alocate 12 credite profesionale transferabile. Activitățile formative se oferă în format online, 24 ore online sincron și 26 ore online asincron și respectă prevederile OME nr. 5138/27.08.2021. Orice altă modificare va fi comunicată ulterior.

Programul de formare „Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2” are ca obiectiv principal dezvoltarea capacității cursanților, cadre didactice care predau în învățământul primar și gimnazial, de a utiliza modelul de proiectare curriculară centrat pe competențe,

**CRED**  
ÎN EDUCAȚIE!

„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

exersarea abilităților digitale pentru realizarea de resurse educaționale deschise/digitale (RED) și integrarea acestora în cadrul strategiei de predare-învățare-evaluare.

În vederea înscrierii cadrelor didactice la programul de formare, solicităm conducerii ISJ și a unităților de învățământ să ne sprijine prin promovarea informațiilor despre acest nou program acreditat, la nivelul județului. Înscrierea cadrelor didactice se va realiza fie la nivelul fiecărei unități de învățământ, fie online, prin accesarea linkului de înscriere. Linkurile formularelor de înscriere sunt disponibile pe siteurile caselor corpului didactic sau pe siteul proiectului CRED: [www.educred.ro](http://www.educred.ro)

Activitatea de selecție a grupului țintă se va derula în conformitate cu prevederile Metodologiei de selecție și cu criteriile de selecție prevăzute în ANEXA 2 la prezenta adresă, iar prima serie de formare se va derula în perioada 9 mai - 27 iunie 2022.

Calendarul de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial este prevăzut în ANEXA 1 a prezentei adrese.

Grupul țintă al proiectului CRED este reprezentat de un număr de 55.000 cadre didactice, calificate, încadrate în învățământul primar și gimnazial, dintre care 3400 absolvenți ai cursului de formare acreditat „Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2.

Pentru regiunea SUD-MUNTENIA numărul de cursanți alocați partenerului CCD Teleorman, în funcție de numărul de cadre didactice calificate, este prezentat în ANEXA 3 la prezenta adresă.

În situația în care numărul formatorilor certificați este insuficient sau numărul solicitanților înscriși nu permite organizarea unei grupe la nivel de județ, se vor constitui grupe la nivel regional și se va avea în vedere numărul total de locuri alocat la nivel de regiune, conform datelor din ANEXA 3.

Dacă numărul de solicitanți care doresc să urmeze cursul depășește numărul de locuri alocat, se vor întocmi liste suplimentare.

Pentru selecția curentă a grupului țintă, vor avea prioritate cadrele didactice care predau în învățământul gimnazial, care dețin competențe digitale și care nu au participat la activitățile de formare din cadrul proiectului CRED.

Vă rugăm să asigurați informarea tuturor unităților de învățământ din rețeaua școlară a județului/sectorului dumneavoastră, referitor la demararea procesului de înscriere și selecție a cadrelor didactice pentru participarea la noul program de formare continuă acreditat „Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2”, în cadrul proiectului CRED.

Pentru relații suplimentare legate de înscrierea și selecția participanților, persoană de contact este domnul Emil Dragomirescu, expert coordonare grup țintă, adresă de e-mail: [emil.dragomirescu@educred.ro](mailto:emil.dragomirescu@educred.ro)

Director UIPFFE,

Director General DGMRURS,

Merima Carmen PETROVICI

Corina MARIN

Manager proiect



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020